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HC Kometa Group, o.s. 
Křídlovická 34 
603 00 Brno 
 
 
Praha, 7. října 2015 
 
Rozhodnutí Disciplinární komise ČSLH 
 
Disciplinární komise Českého svazu ledního hokeje z.s. ve složení Ing. František Dvořák, 
Ing. Vladimír Schiefner, Mgr. Pavel Setikovský, Josef Řezníček a Antonín Vansa (dále také 
jen jako „DK ČSLH“) na svém jednání dne 07.10.2015 rozhodla ve věci provinění trenéra 
družstva juniorů klubu HC Kometa Group, o.s., reg. č. 70202, se sídlem Křídlovická 34, 
603 00 Brno (dále také jen jako „Klub“) p. Pavla Pazourka a vedoucích družstva juniorů 
Klubu p. Rudolfa Nováka a p. Rudolfa Bahníka proti platným ustanovením Soutěžního a 
disciplinárního řádu Českého svazu ledního hokeje z.s. (dále také jen jako „SDŘ“) 
 

t a k t o : 
 
Z důvodu nedodržení povinností trenéra stanovených čl. 323, písm. b) SDŘ a dále 
nedodržení povinností vedoucího družstva čl. 324, písm. b) SDŘ se ve smyslu přílohy č. 2 
B, bodu 7. SDŘ Klubu za jednání p. Pavla Pazourka, p. Rudolfa Bahníka a p. Rudolfa 
Nováka ukládá finanční pokuta ve výši 4.000,- Kč. 
 

O d ů v o d n ě n í : 
 
Kontrolou zápisů DHL ELJ bylo shledáno, že dle údajů obsažených v zápise o utkání DHL 
ELJ č. 3002 mezi Klubem a HC Vítkovice Steel hraném dne 05.09.2015 (dále také jen jako 
„č. 3002“), utkání DHL ELJ č. 3020 mezi Klubem a HC Dukla Jihlava hraném dne 
10.09.2015 (dále také jen jako „č. 3020“), utkání DHL ELJ č. 3028 mezi HC PSG Zlín a 
Klubem hraném dne 12.09.2015 (dále také jen jako „č. 3028“) a dále utkání DHL ELJ č. 
3065 mezi HC Dukla Jihlava a Klubem hraném dne 26.09.2015 (dále také jen jako „č. 
3065“) nastoupil za Klub hráč Filip Dvořák, reg. č. 0910001997, který v době konání těchto 
utkání neměl z hlediska registrační příslušnosti oprávnění startovat za Klub. 
 
Na základě provedení dokazování Sportovně - technická komise Českého svazu ledního 
hokeje z.s. dospěla k závěru, že ve shora uvedených utkáních č. 3002, č. 3020, č. 3028 a 
č. 3065 nenastoupil za družstvo hráč Filip Dvořák, reg. č. 0910001997, ale hráč Filip 
Dvořák, reg. č. 0922021997, jenž měl v době konání předmětných utkání z hlediska 
registrační příslušnosti oprávnění startovat za Klub, a v projednávaném případě se tudíž 
nejednalo o neoprávněný start hráče nebo hráčů dle čl. 411, odst. 1. písm d) SDŘ. 
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DK ČSLH však shledala, že uvedením hráče Filipa Dvořáka, reg. č. 0910001997, v zápise o 
utkání č. 3002, č. 3028 a č. 3065 došlo k porušení povinnosti trenéra p. Pavla Pazourka 
stanovené čl. 323, písm. b) SDŘ a k porušení povinnosti vedoucího družstva p. Rudolfa 
Nováka stanovené čl. 324, písm. d) SDŘ, a uvedením hráče Filip Dvořáka, reg. č. 
0910001997 v zápise o utkání č. 3020 došlo k porušení povinnosti trenéra p. Pavla 
Pazourka stanovené čl. 323, písm. b) SDŘ a k porušení povinnosti vedoucího družstva p. 
Rudolfa Bahníka stanovené čl. 324, písm. d) SDŘ. 
 
DK ČSLH zároveň při rozhodování o druhu a výši trestu vzala v potaz skutečnost, že 
elektronický zápis z utkání č. 3028 a dále z utkání č. 3065 vygeneroval uvedením hráče 
Filipa Dvořáka, reg. č. 0910001997, do poznámek zápisu o utkání chybovou hlášku ve 
znění, že „Do utkání byl na soupisku družstva HC Kometa Brno přidán hráč. č. 11 Dvořák 
Filip ( 0910001997 ), který neměl dle registračního systému nastoupit z důvodu: Hráč 
nemá povolen nástup za klub „HC Kometa Group o.s.“. Vedoucí družstva stvrzuje svým 
podpisem, že byl před utkáním s touto skutečností seznámen.“ Přes toto upozornění stvrdil 
oprávněnost startu hráče s registračním číslem 0910001997 vedoucí družstva p. Rudolf 
Novák v utkání č. 3028, resp. p. Pavel Pazourek v utkání č. 3065. 
 
Ze shora popsaných důvodů, tj. nedodržení povinností trenéra stanovených čl. 323, písm. 
b) SDŘ a dále nedodržení povinností vedoucího družstva čl. 324, písm. b) SDŘ se 
v souladu s čl. 502, písm. b) SDŘ a ve smyslu přílohy č. 2 B, bodu 7. SDŘ Klubu za jednání 
p. Pavla Pazourka, p. Rudolfa Bahníka a p. Rudolfa Nováka ukládá finanční pokuta ve výši 
4.000,- Kč. 
 
Finanční pokutu ve výši 4.000,- Kč a disciplinární poplatek ve výši 1.000,- Kč je klub 
povinen uhradit na účet ČSLH č.: 90718453/0300, var. symbol 42, do 08.11.2015 a v téže 
lhůtě zaslat kopii dokladu o zaplacení Českému svazu ledního hokeje z.s.    
 

P o u č e n í : 
 
Proti tomuto rozhodnutí STK ČSLH lze dle čl. 612 až 620 SDŘ podat odvolání k výkonnému 
výboru ČSLH. Odvolání je nutno podat písemně nejpozději do 15 dnů ode dne doručení 
nebo oznámení tohoto rozhodnutí. 
 
 
 Ing. František Dvořák 
 předseda STK ČSLH 


